
สำเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2566 
วันจันทร์ ที่ 13 พฤศจิกายน พ.ศ. 2566  

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา 
 

ผู้มาประชุม 
 

ลำดับ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายสัญญา ชิตกุล ประธานสภาอบต.   
2 นายสุรพล วายุกุล รองประธานสภาอบต.  
3 นายพรเทพ ขาวจิตร เลขานุการสภา อบต.   
4 นายณรงค์ศักดิ์ อินทร์ทิม สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 3  
5 นางปรียา บุญที่สุด สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 4   
6 นายสถานันท์ บัวพรหม สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 5   
7 นายภานุวัฒน์ จันทร์พฤกษ์ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 8  
8 นายประสิทธิ์ เพ็ชรชู สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 9   
9 นางอรอนงค์ วิเชียรวงค์ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 10  
      

 
ผู้ไม่มาประชุม  
 

1 นายวิโชต ิ สุภลักษณ์ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 6 ขาด 
     

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบล  
2 นายนันทวัช ปาละคเชนทร์ รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล   
3 นายประยุธ   วายุกุล รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล   
4 นายละเอก วรรณคีรี เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล   
5 นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล   
6 นางสาววราภรณ์ กล่อมจิตร ผู้อำนวยการกองคลัง   
7 นายวโรทัย  จงจิตต์ เจ้าพนักงานธุรการฯ   
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เริ่มประชุมเวลา 13.30 น. 
 

เลขานุการสภา อบต. 
นายพรเทพ  ขาวจิตร 
 

บัดนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปามาประชุมจำนวน 9 ท่าน ถือว่าครบ
องค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนเพื่อบูชาพระรัตนตรัย และ
ดำเนินการตามระเบียบวาระประชุมต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ขอสวัสดี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปาทุกท่านที่มาประชุมโดยพร้อม
เพรียงกันในวันนี้ ในสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อที่ประชุม
พร้อมแล้วผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 
ประจำปี พ.ศ. 2566 ครับ  
      

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 
     

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

 
 

- ไม่มี 

 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
      การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา สมัย
วิสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันพุธ ที่ 27 กันยายน พ.ศ. 2566 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ตามที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา ได้จัดทำรายงานการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อวัน
พุธ ที่ 27 กันยายน พ.ศ. 2566 จำนวน 9 หน้า คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม ได้ทำการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา สมัย
วิสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันพุธ ที่ 27 กันยายน พ.ศ. 2566       
ผลปรากฏว่า ไม่มีการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมแต่อย่างใด 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกเปาท่านใดจะสอบถาม หรือมีข้อท้วงติงรายงาน
การประชุมสภาฯ ครั้งที่ผ่านมา เชิญครับ 

ที่ประชุม - ไม่มี 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปาท่านใดเห็นชอบรับรอง
รายงายการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันพุธ ที่ 27 
กันยายน พ.ศ. 2566 โปรดยกมือครับ 

                         เห็นชอบ      8   เสียง 
                         ไม่เห็นชอบ   -    ไม่มี 
                         งดออกเสียง  1   เสียง (นายสัญญา ชิตกุล) 
           สมาชิกอยู่ในที่ประชุม    9   เสียง  
เห็นชอบ 8 เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง 1 เสียง  
 

มติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ เห็นชอบรับรองรายงายการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 
พ.ศ. 2566 เมื่อวันพุธ ที่ 27 กันยายน พ.ศ. 2566 ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกระทู้ถาม  
 

ที่ประชุม - ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเทีส่นอพิจารณา 

      (4.1) ญัตติเพื่อพิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 256๖-25๗๐) เพิ่มเติม 
ครั้งที่ ๒/๒๕๖๖ 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงรายละเอียดครับ 
 

นายก อบต.  
นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ 

เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน ผมนายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายก 
อบต.กะเปาครับ ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา ได้ประกาศใช้แผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.256๖ – 25๗๐) ไปแล้วเมื่อวันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔  
        เนื่องจากตามหนังสือ ที่ สฎ ๐๕๑๘/๑๗๒๔ ลงวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๖ ได้ให้
หน่วยงานเตรียมความพร้อมอุดหนุนโครงการ จัดงานรัฐพิธี งานพิธี ศาสนาพิธี ฯลฯ 
ปกป้องและเทิดทูลสถาบันสำคัญหลักของชาติ สนับสนุนพระราชกรณียกิจ หรือพระ
กรณียกิจของพระบรมวงศานุวงศ์ในพื ้นที ่อำเภอ คีรีรัฐนิคม จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เพื่อให้ทุกหน่วยงานได้ร่วมกันปกป้องและเทิดทูน
สถาบันสำคัญของชาติ และเป็นการส่งเสริมศาสนา บำรุงรักษาจารีตประเพณี และ
วัฒนธรรมอันดีงามให้อยู่คู่กับสังคมไทยสืบต่อไป จึงเพิ่มเติมโครงการที่ไม่ปรากฏอยู่ใน
แผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ.256๖ - ๒๕๗๐) ที ่ประกาศใช้บังคับอยู่ และได้จัดทำ
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.256๖ – 25๗๐) เพิ่มเติม ครั้งที่ ๒/๒๕๖๖ นี้ครับ ขอเชิญ
รองปลัดชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมครับ 

รองปลัด อบต. 
นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ 

เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต.ฯ และคณะผู้บริหารทุกท่าน ดิฉันนางสาววาสนา 
ศรีคิรินทร ์รองปลัด อบต. ค่ะ การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.256๖ – 25๗๐) 
เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๒/๒๕๖๖  รายละเอียดโครงการพัฒนา 
ก. ยุทธศาสตร์จังหวัดที่ ๔ การพัฒนาสังคมปลอดภัย คุณภาพชีวิตที่ดีและมีศักยภาพใน
การแข่งขัน      
ข. ยุทธศาสตร์การพัฒนาของ อปท.ในเขตจังหวัด ยุทธศาสตร์ที่ ๖ ด้านการบริหาร
จัดการท้องถิ่นท่ีดีตามหลักธรรมาภิบาล      
๖. ยุทธศาสตร์ ด้านการเมือง การบริหาร และการพัฒนาบุคลากรท้องถิ่น 
๖.๑  แผนงานบริหารงานทั่วไป 
     โครงการ อุดหนุนโครงการ จัดงานรัฐพิธี งานพิธี ศาสนพิธี ฯลฯ และปกป้องและ
เทิดทูนสถาบันสำคัญหลักของชาติ สนับสนุนพระราชกรณียกิจหรือพระกรณียกิจของ
พระบรมวงศานุวงศ์ ในพ้ืนที่อำเภอคีรีรัฐนิคม จังหวัดสุราษฎร์ธานี และสนับสนุนการ
ปฏิบัติงานของศูนย์อำนวยการจิตอาสาพระราชทานระดับอำเภอ 
     วัตถุประสงค์ เพ่ือสนับสนุนการจัดโครงการ จัดงานรัฐพิธี งานพิธี ศาสนพิธี ฯลฯ 
และปกป้องและเทิดทูนสถาบันสำคัญหลักของชาติ สนับสนุนพระราชกรณียกิจหรือพระ
กรณียกิจของพระบรมวงศานุวงศ์ ในพ้ืนที่อำเภอคีรีรัฐนิคม จังหวัดสุราษฎร์ธานี และ
สนับสนุนการปฏิบัติงานของศูนย์อำนวยการจิตอาสาพระราชทานระดับอำเภอ 
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     เป้าหมาย (ผลผลิตของโครงการ) เพ่ืออุดหนุนงบประมาณให้ตามโครงการ จัดงาน
รัฐพิธี งานพิธี ศาสนพิธี ฯลฯ และปกป้องและเทิดทูนสถาบันสำคัญหลักของชาติ 
สนับสนุนพระราชกรณียกิจหรือพระกรณียกิจของพระบรมวงศานุวงศ์ ในพ้ืนที่อำเภอคีรี
รัฐนิคม จังหวัดสุราษฎร์ธานี และสนับสนุนการปฏิบัติงานของศูนย์อำนวยการจิตอาสา
พระราชทานระดับอำเภอ 
     งบประมาณ  ปีละ ๒๐,๐๐๐ ในปี 2567 – 2570 
     ตัวชี้วัด (KPI) การจัดกิจกรรม งานรัฐพิธี งานพิธี ศาสนพิธี ฯลฯ และปกป้องและ
เทิดทูนสถาบันสำคัญหลักของชาติ สนับสนุนพระราชกรณียกิจหรือพระกรณียกิจของ
พระบรมวงศานุวงศ์ ในพ้ืนที่อำเภอคีรีรัฐนิคม จังหวัดสุราษฎร์ธานี และสนับสนุนการ
ปฏิบัติงานของศูนย์อำนวยการจิตอาสาพระราชทานระดับอำเภอ 
     ผลที่คาดว่าจะได้รับ  การจัดโครงการเป็นไปด้วยความเรียบร้อย และประชนใน
อำเภอคีรีรัฐนิคมทุกหมู่เล่า ได้ร่วมใจกันน้อมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณ และแสดงถึง
ความจงรักภักดีต่อสถาบันชาติ ศาสนาพระมหากษัตริย์ 
     หน่วยงานที่รับผิดชอบ  สำนักปลัด 
 

     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ(ฉบับที ่3) พ.ศ. 
2561 หมวด 4 การแก้ไข การเพิ่มเติม หรือการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น ใน
ระเบียบนี้ 
          (ข้อ ๒๒/๒) ในกรณีเพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นเกี่ยวกับ
โครงการพระราชดำริ งานพระราชพิธี รัฐพิธี นโยบายรัฐบาล และนโยบาย
กระทรวงมหาดไทย ให้เป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น สำหรับองค์การบริหารส่วน
ตำบลให้ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติม หรือเปลี่ยนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลพิจารณาตามมาตรา 46 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบล และองค์การบริหารส่วน
ตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ด้วย และเมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติม หรือเปลี่ยนแปลงได้รับ
ความเห็นชอบแล้วให้ปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน 
นับแต่วันที่ได้รับความเห็นชอบการเพ่ิมเติม หรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น
ดังกล่าว 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกสภา อบต. ท่านใดจะสอบถามเชิญครับ 
 
 

ที่ประชุม - ไม่มี 
 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบ 
     (4.1) ญัตติเพื่อพิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 256๖-25๗๐) เพิ่มเติม ครั้งที่ 
๒/๒๕๖๖  โปรดยกมือครับ 
                 - เห็นชอบ            8  เสียง 
                 - ไม่เห็นชอบ         –  ไม่มี 
                 - งดออกเสียง        1  เสียง (นายสัญญา ชิตกุล) 
                 - ไม่อยู่ในที่ประชุม  1  เสียง 
             สมาชิกอยู่ในที่ประชุม  9  เสียง   
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มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง, ไม่เห็นชอบ ไม่มี, งดออกเสียง 1 เสียง, ไม่อยู่ในที่ประชุม 1 เสียง  
 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกสภา อบต.กะเปา เห็นชอบ (4.1) ญัตติเพื่อพิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 
256๖-25๗๐) เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๒/๒๕๖๖ ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน ๆ  
 

      5.1 แผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

 
นายก อบต.  
นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ 

เรียนประธานสภา สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายก อบต.    
กะเปา ครับ แผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ 2567 ขององค์การบริหารส่วน
ตำบลกะเปา อ.คีรีรัฐนิคม จ.สุราษฎร์ธานี 
     แผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ 2567 ขององค์การบริหารส่วนตำบล    
กะเปา จัดทำขึ้นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 (และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 
โดยมีจุดมุ่งหมายแสดงถึงยุทธศาสตร์การพัฒนา แผนงาน รายละเอียดโครงการและ
กิจกรรมที่ต้องการดำเนินการซึ่งมีความสอดคล้องตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2567 ในแผนการดำเนินงานได้รวบรวมแผนการดำเนินงาน
ปฏิบัติงานสำหรับโครงการพัฒนาและกิจกรรมที่ต้องดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่
ตำบลกะเปาให้มีความชัดเจนในการปฏิบัติงานมากขึ้น ทั้งเป็นการประสานและบูรณา
การการทำงานระหว่างหน่วยงานโดยเสนอในรูปแบบรายละเอียดแผนงานโครงการซึ่ง
เป็นแผนที่ครอบคลุม แผนงาน/งาน/โครงการ และกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมดใน
พื้นที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลกะเปาทั้งในด้านเศรษกิจ สังคม การเมือง การ
บริหารการบริการขั้นพื้นฐานและการจัดการสิ่งแวดล้อม การจำแนกรายละเอียดของ
แผนงาน/โครงการ ในแผนการดำเนินงานจะทำให้การติดตามผลและประเมินผลมีความ
สะดวกยิ่งขึ ้น ทั้งนี้ได้มีการกำหนดยุทธศาสตร์การพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล     
กะเปาไว้ 7 ยุทธศาสตร์ ครับ ให้สมาชิกสภาดูเอกสารที่แจกไปให้ด้วยครับรายละเอียด
โครงการและงบประมาณ พ.ศ.2567 ครับ มีความสงสัยในข้อใดสอบถามได้ครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยสอบถาม เชิญไดค้รับ 
 

ที่ประชุม -    ไม่มี 

      5.2 รายงานการปฏิบัติงานของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 
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นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ 
นายก อบต. 

เรียนประธานสภา สมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายก อบต.กะ
เปา ครับ 5.2 รายงานการปฏิบัติงานของนายก อบต.กะเปา  ตามนโยบายที่ได้แถลงต่อ
สภาฯ ประจำปีงบประมาณ 2566 
     รายงานการแสดงผลปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงต่อสภา อบต.กะเปาของ
นายก อบต.กะเปา ประจำปี พ.ศ.2566 จัดทำขึ้นเพื่อรายงานผลการปฏิบัติงานตาม
นโยบายของ นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปาในรอบ
ระยะเวลา 1 ปี งบประมาณ ตั้งแต่ 1 ตุลาคม 2565 – 30 กันยายน 2566  
     ตามพระราชบัญญัติสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะปา พ.ศ.2537 แก้ไขเพ่ิมเติม
ถึงฉบับที่ 7 พ.ศ.2562 มาตรา 58/5 ได้กำหนดให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบล 
จัดทำรายงานแสดงการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลประจำทุกปี ครับ ให้สมาชิกดูตามเอกสารที่แจกไปให้ จะซักถามหรือมีข้อสงสัย
ประการใดสอบถามได้ครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยสอบถาม เชิญไดค้รับ 
 

ที่ประชุม - ไม่มี 

      5.3 เรื่องโครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2566 โครงการรก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายสองพ่ีน้อง หมู่ที่ 6  

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 
 

นายก อบต.  
นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ 

เรียนประธานสภา สมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายก อบต.กะ
เปา ครับ โครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 
พ้ืนที่ดำเนินงาน หมู่ที่ 6 บ้านหาดมะเดื่อ ตำบลกะเปา อ.คีรีรัฐนิคม จ.สุราษฎร์ธานี  
     รายละเอียดโครงการพัฒนาแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570 ) องค์การ
บริหารส่วนตำบลกะเปา ข้อที่ 8 รายละเอียดโครงการ กองช่างองค์การบริหารส่วน
ตำบลกะเปา อ.คีรีรัฐนิคม จ.สุราษฎร์ธานี ให้สมาชิกทุกท่านดูเอกสารรายละเอียด
โครงการด้วยครับ มีข้อสงสัยสอบถามได้ครับ 
  

ประธานสภา  
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
 
 
 

ที่ประชุม    -     ไม่มี 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

หากไม่มีสำหรับวันนี้ผมขอขอบคุณสมาชิกฯทุกท่านที่ให้ความร่วมมือมาประชุมในวันนี้ 
และขอปิดประชุมครับ 
 

ปิดประชุม   16.00น.   
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 (ลงชื่อ)    
(นายพรเทพ  ขาวจิตร) 

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

   (ลงชื่อ)      
   (นายสัญญา  ชิตกุล) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

    
 
 
 
 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล     
กะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2566 ในคราวการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เมื่อ
วันจันทร์ ที่ 5 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567  ผลปรากฏว่าไม่มีการเปลี่ยนแปลงหรือแก้ไขแต่อย่างใด จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน    
 
 
 

(ลงชื่อ    
          (นายประสิทธิ์  เพ็ชรชู) 
 
 
 

ประธานตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชื่อ)    
          (นางปรียา  บุญที่สุด) 
 
 
 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชื่อ)    
          (นายสถานันท์  บัวพรหม) 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
 




